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Compte rendu du conseil d’école du 3 mars 2026 
Présents : 

Enseignantes : Mme Dubo, directrice , Mme Bizard, Mme Brunet, Mme Guldner, adjointes  

Mairie d’Amilly : M. Sirot-Foreau, maire d’Amilly ; Mme Chaigneau, adjointe aux affaires 

scolaires et périscolaires, M. Arondeau et M. Delorme membres de la commission scolaire ; 

Mairie de Cintray : Mme Graupner et M. David, membre de la commission scolaire. 

Mme Gault (DDEN)     

Parents d’élèves : Mesdames  Aubry, Pottier, Provost (Titulaires) Mesdames Léger, Bertheau, 

Carvalheiro, Jauneau (suppléantes) 

                                                        

Excusés : M. Techer (IEN), M. Graupner (maire de Cintray), Mme Périnka (enseignante), 

Mme Mahieu (RPE), Mme Bourdelas et Mme Dafonseca (membres de la commission 

scolaire) 

 

ODJ 

Les points abordés seront les suivants : 

- Effectifs et inscriptions pour septembre 2026 

- Sorties scolaires et projets pédagogiques dans l’école 

- Compte-rendu de la réunion périscolaire 

- Point sur les actions de l’APE 

-Questions diverses 

 

1- Effectifs et inscriptions pour septembre 2025 

Effectifs prévus : 28 PS / 26 MS/ 31 GS répartis sur 4 classes. (total 85 élèves) 

Nous n’avons pas encore travaillé sur la structure des classes. Nous attendons que le 

maximum d’inscriptions soit fait. 

 

Les inscriptions ont commencé en février en mairie. A ce jour, il y a déjà 20 dossiers 

d’inscription. 

Les parents sont ensuite invités à se faire connaître auprès de la directrice pour participer à la 

réunion d’information le 29 mai à l’école puis pour organiser la visite avec les enfants le 

vendredi 12 juin.   

 

 

2 Sorties scolaires et projets pédagogiques 

.* Nous poursuivons le projet jeux de société. Cela fonctionne plutôt bien mais nous avons du 

mal à recruter des participants. 

Nous remercions les parents et grands-parents qui s’impliquent dans le projet. 

 

*Les enseignantes confirment la participation de l’école maternelle pour offrir une carte aux 

personnes âgées de la commune lors du repas des anciens début mai.  
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Les cartes seront à donner avant les vacances d’avril et seront réparties sur les communes 

d’Amilly et de Cintray. 

Sorties sportives 

Le 10 avril : cross avec l’élémentaire (organisé par Eric, enseignant retraité). Les enfants de la 

maternelle seront « encadrés » par les élèves de l’élémentaire. 

Le 30 avril les rencontre athlétisme à Amilly avec l’USEP. 

Le 26 juin : sortie rollers patinettes. Les enseignantes remercient les parents qui se sont 

proposés pour passer l’agrément vélo. Ce sera la même organisation que l’an dernier le matin. 

 Nous essayons d’organiser l’après-midi une visite à la caserne des pompiers. 

Nous remercions les parents qui se sont inscrits pour l’agrément vélo.  

 

 

Les spectacles, sorties, animations 

 

Le 19 décembre : Le spectacle de Noël (offert par les mairies) qui fut un moment convivial et 

apprécié par les enfants ; 

Le 23 janvier : Cinématernelle : « Un air de famille ». Suite de courts métrages adaptés aux 

enfants. Ce fut très apprécié également et parfois la première venue dans un vrai cinéma.  

Entrée 3€ par enfant (261€) + transports : 202€ 

Notre école a participé au carnaval du groupe scolaire le 13 février malgré la pluie ! Les 

enfants ont cuisiné des crêpes et les ont dégustées ensemble. 

31 janvier : Fête des rois : les enfants ont dansé tous ensemble avec de magnifiques couronnes 

puis ont partagé les galettes des rois élaborées en classe. 

 

 

A venir : 

Une autre séance de cinéma aura lieu le 7 mai sur le thème : « la fabrique du monde ». 

29 mai : spectacle à l’école (Planète Mômes), sur le thème : La piste des arts. (cirque) 

 

Et surtout les classes cirque. 

Les classes d’Aurélie et Christelle : semaine du 16 au 20 mars. 

Les classes de Cathy et Catherine : semaine du 30 mars au 3 avril. 

 

Les spectacles auront lieu les vendredis à 17h15.  

Les parents devront IMPERATIVEMENT récupérer leurs enfants à l’issue du spectacle (ou 

avoir indiqué par écrit à qui le remettre. Il n’y aura pas de trajet retour en bus. 

Les enfants devront venir avec un pique-nique et un goûter, ainsi qu’un sac assez grand (et 

marqué de leur nom pour y déposer leurs affaires. Ils seront costumés et maquillés par le 

personnel du cirque Micheletty. 

 

Coût du projet : 4800 € pour le cirque.  

Les transports : 302€ 

Spectacle « sur la piste des arts » 396€ (le 29 mai) 

Le coût du transport ayant été réévalué à la baisse, il n’y a pas de demande de participation 

financière auprès des familles. 

Le photographe vient de nous reverser 618€ cette année (l’an dernier, nous avions reçu qu’un 

peu plus de 300€). 

 

Ateliers développement durable et éducation à la santé 
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Nous avons reçu une petite serre de larves de coccinelle le 2 mars (1 par classe). Nous allons 

observer la métamorphose avec les enfants. (80€) 

L’infirmière scolaire viendra vendredi 6 mars pour une petite intervention autour de 

l’hygiène. 

 

 

Point sur la sécurité 

La commission de sécurité est passée dans l’école maternelle le 2 février 2026. 

Tout est conforme et une demande de changement de catégorie a été faite car notre école 

accueille moins de 100 élèves. L 

Les élèves ont effectué un exercice incendie impromptu et tout s’est très bien passé. 

Le 10 février : nous avons effectué un exercice PPMS (mise en sécurité) pour les risques 

naturels (tempête)  

 

Les enseignantes constatent des comportements de plus en plus violents dans la cour. Pour y 

remédier un tableau des activités (ballons, vélos) par niveau a été mis en place au retour des 

vacances. Les vélos et les ballons sont réservés à une section par jour. Nous testons cela sur la 

période. 

 

 3. Compte rendu de la réunion sur le périscolaire 

La mairie informe qu’elle a recruté une personne pour remplacer Patricia qui part en retraite. 

Mickaëlla sera en « tuilage » à partir de début avril pour une prise effective en mai. 

 

        4. Les actions de l’APE 

 

- Jeux de société le 29 mai à la salle Emile Lelièvre 

- Vente de crêpes le 10 avril 

- Color run avec échauffement dansé par la prof de danse 

- Vente objets personnalisés (foutas= draps de plage) ; 

 Les enseignantes feront faire les dessins aux enfants, avant les vacances d’avril) 

- 26 juin : fête de l’école en élémentaire 

 

 

  

 5. Date du prochain conseil d’école 

Le mardi 23 juin à 18h30. Il sera suivi d’un moment festif 

 

Remerciements 

Les enseignantes remercient les membres du conseil pour leur participation ainsi que pour 

leur implication dans la vie de l’école. 

Elles remercient particulièrement les municipalités toujours à l’écoute avec bienveillance pour 

les demandes diverses et variées dans le but d’améliorer la qualité de vie à l’école. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, lever de la séance à 20h 

 

 

 La directrice    La secrétaire de séance 

 

Catherine Dubo    Catherine Bizard 
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